



全省打击治理跨境赌博工作专题会议强调

对标“重要窗口” 坚决打好整体战协同战攻坚战

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈谊

本报讯 4月24日,副省长、公安厅厅长王双全在省打击治理跨境赌博工作专题会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照中央统一部署,以建设“重要窗口”的使命担当,坚持打防并举、综合施策,坚决整治跨境赌博,全力维护经济安全、社会稳定和国家形象。

王双全指出,要清醒认识打击治理跨境赌博工作面临的形势,从政治的、全局的、战略的高度深刻认识打击治理跨境赌

博的重要性、紧迫性,对标建设“重要窗口”的新目标新定位,坚持严厉打击、有效管控、打防并举、综合施策,坚持专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合,坚定不移打好整体战、协同战、攻坚战,坚决遏制跨境赌博犯罪高发态势。

王双全强调,要全面搜集跨境赌博信息,认真组织核查,发起集群作战,尽快侦办一批组织出境赌博、利用互联网开设赌场等大案要案。要拓展涉黑、诈骗、洗钱、绑架、拐卖、偷渡、金融等犯罪线索收集渠道,建立线索通报、案件会商、联合行动等工作机制,确保整体推进、一体打击。要统

一执法思想,推动侦查与起诉、审判有效衔接,对重大跨境赌博案件做到快侦快诉快判,形成有效震慑。要充分发挥我省数字大省优势,借鉴疫情防控精密智控机制做法,筑牢防控堵截跨境赌博犯罪的“篱笆”。要重点加强金融领域问题整改、深化互联网领域治理、加大彩票行业监管力度、堵塞境外投资劳务合作漏洞。同时,进一步创新禁赌宣传工作,深刻揭露跨境赌博的欺骗性、危害性、违法性,发动网民积极举报涉赌线索、有害信息和违法违规网站,着力营造全面禁赌的良好氛围。

王双全要求,要加强对打击治理跨境赌博工作的组织领导和统筹协调,全方位

构建打击治理跨境赌博全省“一盘棋”格局。要明确职责分工,压实主体责任,切实把各项工作部署和要求落到实处。要结合职责任务,紧盯突出问题,充分调动资源,强化联动协作。要建立重大案件挂牌督办和领导包案制度,强化考核奖惩,对问题突出的重点地区予以挂牌整治,对工作缓慢拖沓的要通报批评,对失职失责的要严肃追责。

省政府办公厅副主任施清宏主持会议,省公安厅党委副书记、常务副厅长毛善恩通报有关情况。省委宣传部等9家单位负责人发言。省高级人民法院等15家单位负责人参加会议。

云端执子手 结发共今生

这场特殊的“云上婚礼”,暖哭了!

本报记者 王春苗 范淑婷 通讯员 胡江河

“今天我要嫁给你,你却不在我身边。纵然山海相隔,毅然‘云’端奔向你。你坚守了岗位,我要坚守着你……”这是一场相隔150公里的特殊婚礼,新郎和新娘在“云端”许下爱的誓言。

4月24日下午,在绍兴市越城区的山隐新村小区里,一场特殊的婚礼正在举行。身着中式礼服的新娘,笑容明媚地跟为数不多的几位亲友打着招呼,在她身边,却不见帅气的新郎。

新郎在哪? 150公里之外,省第五监狱封闭备战区临时布置的结婚礼堂里,身穿警服的帅气新郎正通过视频向新娘隔空求婚。新娘望着屏幕中的丈夫,向亲友深深鞠了一躬,就算是“拜堂”完成婚礼。

新郎叫徐朝阳,是省第五监狱的民警,新娘叫詹俊娃,是一个美丽的绍兴姑娘。而这场“云上”的婚礼,是小两口彼此的一个特殊约定。



因疫情分隔两地 两人婚礼延期

今年28岁的徐朝阳,与新娘同是绍兴人,因为在金华工作执勤,两人总是聚少离多。新娘说:“尽管不能像普通的恋人一样天天‘黏’在一起,但我知道他是一名监狱人民警察,我深信他是一个有责任心有担当的人,所以哪怕聚少离多,我也决定要和他在一起。”从相识、相知到相爱,两人的好日子也慢慢提上了议事日程。经过2年多两地爱情的“洗礼”后,最终他们决定在今年3月11日举办婚礼。

然而,这场突如其来的疫情打乱了两人的婚礼计划。

1月27日,全省监狱系统进入封闭执勤模式,身为民警的徐朝阳,深知自己肩扛平安使命,一直奋战在抗疫一线。这一战,便足足2个月,直到3月26日才换防出来。3月初,眼看着就要错过原定婚期,詹俊娃非常理解,于是挨个通知亲友们婚礼延期。

新郎没能现场出席 自己的婚礼

婚礼延期到了4月24日。然而,春暖

花已开,战疫却未止。短暂休息后,徐朝阳又回单位开始为期14天的封闭备战,单位领导和同事让他请假回家先完婚再战。“大家都在坚守,我怎能一人独退?”徐朝阳思量再三,还是婉拒了这番好意,和詹俊娃商量后,决定采取“视频婚礼”的形式。“备战结婚‘两不误’,更有意义!”徐朝阳打趣道。

“说句实话,心里没有委屈是不可能的,但是转念一想,这样特别的婚礼或许是别人都不曾有过的。”詹俊娃笑着告诉记者。正在监狱封闭备战的徐朝阳表示:“婚礼是我和詹俊娃爱的约定,虽然形式变了,但我们的感情不会变,我会用一生去守护我们的婚姻和家庭。” (下转7版)

浙江公告 信用服务平台
公告刊登、公告查询请扫

律企联
中小企业免费法律咨询平台

导读

蹭“亚运”热点? 小心侵权!

亚组委专家为杭州亚运会知识产权保护划重点

“不增编、不建房,一根网线一块屏”

杭州千余家“微法庭”将司法服务延伸到家门口

7版

9版